



Председателю СК России будет доложено о нарушении прав ребёнка-инвалида в Республике Алтай



В социальных медиа опубликовано видеобращение жительницы Горно-Алтайска о длительном непредоставлении слухового оборудования ребёнку-инвалиду, перенесшему в 2012 году сложную операцию по кохlearной имплантации. Оборудование подлежало замене каждые 5 лет эксплуатации, однако в этом уполномоченными органами ребёнку было отказано.

Следственными органами СУ СК России по Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки по факту халатности ответственных должностных лиц.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Алтай В.В. Батищеву представить доклад о ходе проводимой проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852772>